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DE  Über Remescar Sofortige Faltenkorrektur
Remescar Sofortige Faltenkorrektur wurde speziell 
entwickelt, um kleine Fältchen im Augenbereich, zwischen 
den Augenbrauen sowie an Mund und Nase innerhalb 
weniger Minuten zu glätten.

Hinweise zur Anwendung
Schritt 1: Reinigen Sie Ihr Gesicht sanft und 
tupfen Sie es trocken.
Schritt 2: Wenn Sie eine Tages- oder 
Augencreme verwenden, lassen Sie sie 
zunächst vollständig einziehen, bevor 
Sie Remescar Sofortige Faltenkorrektur 
auftragen.
Schritt 3: Geben Sie eine kleine Menge 
von Remescar Sofortige Faltenkorrektur 
auf Ihre Fingerspitze. Für kleinere Bereiche 
wie an den Augen, tragen Sie nur eine 
kleine Menge in der Größe eines Reiskorns 
und für größere Bereiche im Gesicht die 
Größe zweier Reiskörner auf. Wichtig: 
Da es sich um eine hochkonzentrierte 
Formel mit aktiven Wirkstoffen handelt, 
ist das Produkt nur bei richtiger Dosierung 
erfolgversprechend! Zu wenig führt 
nicht zum gewünschten Ergebnis, zu viel 
zieht nicht vollständig ein oder kann zu 
Überempfindlichkeiten führen.
Schritt 4: Verreiben Sie die Creme zwischen 
Ihren beiden Zeigefingern, bis sie farblos 
wird (5 bis 10 Sekunden). Achten Sie darauf, 
dass sich noch genügend Creme zwischen 
den Fingern befindet. Fühlt sich die Creme 
zwischen den Fingern nicht mehr feucht 
an, geben Sie noch einmal eine kleine 
Menge der Creme auf die Fingerspitze. 
Dieser Schritt ist entscheidend für die 
erfolgreiche Anwendung von Remescar 
Sofortige Faltenkorrektur.
Schritt 5: Tragen Sie die Creme sanft 
mit einem Finger auf den Bereich mit 
den Falten auf (um die empfindliche 
Augenpartie, zwischen den Augenbrauen 
oder um Mund und Nase). Klopfen Sie die 
Creme sanft ein, bis sie vollständig in die 
Haut eingezogen ist. Bitte nicht zu nah 
am Auge auftragen, da sich das Produkt 
auf der Haut ausbreitet, wenn es sich auf 
Körpertemperatur erwärmt.
Schritt 6: Halten Sie 2 bis 3 Minuten 
einen neutralen Gesichtsausdruck, 
während das Produkt trocknet und seine 
beeindruckenden Ergebnisse entfaltet 
(Luft zufächeln beschleunigt den Vorgang). 
Falls Sie zu viel Creme aufgetragen haben, 
können Sie diese einfach mit einem 
feuchten Tuch entfernen. Nach Gebrauch 
waschen Sie Ihre Hände und schließen 
die Tube.
Zum Entfernen verwenden Sie einfach 
Wasser und tupfen die Haut anschließend 
trocken.

Wenn Sie Make-up verwenden: 
1. Beginnen Sie mit Ihrer gewöhnlichen Tagespflege 
(Augen-, Gesichtscreme etc.) und lassen Sie sie vollständig 
einziehen (1-2 Minuten).
2. Anschließend wenden Sie Ihre Make-up-Routine an.
3. Danach tragen Sie, wie oben beschrieben, eine sehr dünne 
Schicht Remescar Sofortige Faltenkorrektur auf.
4. Sollte sich ein weißer Film auf der Haut bilden, haben 
Sie zu viel benutzt oder zuvor zu wenig Feuchtigkeitspflege 
aufgetragen. Die weißen Rückstände können Sie mit einem 
feuchten Tuch entfernen. 
Bitte beachten: Make-up auf Ölbasis kann das Ergebnis von 
Remescar Sofortige Faltenkorrektur beeinträchtigen.
Bei Tränensäcken und Augenringen, empfehlen wir unsere 
Innovation Remescar Tränensäcke & Augenringe - eine 
Creme mit Soforteffekt, die Schwellungen und Augenringe 
in nur wenigen Minuten reduziert.
Haben Sie Schlupflider? Entdecken Sie Remescar 
Schlupflider, eine exklusive Augencreme, die speziell 
entwickelt wurde, um erschlaffte Augenlider schnell und 
einfach zu glätten.
Achtung: Verwenden Sie Remescar Sofortige Faltenkorrektur 
nicht zusammen mit Remescar Tränensäcke & Augenringe 
auf derselben Hautpartie, ansonsten bildet sich ein weißer 
Film auf der Haut oder es kann zu Überempfindlichkeiten 
kommen.
Für optimale Ergebnisse schauen Sie sich vorher unsere 
Online-Anwendungsvideos an: www.remescar.com

Wichtige Hinweise
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
-  Darf nur gemäß Anleitung verwendet werden.
-  Nur zur äußeren Anwendung.
-  Kontakt mit Augen und Schleimhäuten vermeiden.
-  Bei Augenkontakt gründlich mit Wasser ausspülen.
-  Übermäßige Sonneneinstrahlung vermeiden.
-  Anwendung einstellen, falls eine Hautreizung oder 

allergische Reaktion (Rötungen, Schmerzen usw.) 
auftritt. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, falls die Symptome 
länger als 48 Stunden bestehen.

-  Personen, die auf einen der Inhaltsstoffe allergisch 
reagieren, sollten das Produkt nicht verwenden.

-  Nicht auftragen bei geschädigter Haut (z.B. offene 
oder infizierte Wunden, Verbrennungen dritten Grades, 
Akne, Ekzeme). Nur auf gesunder, nicht infizierter Haut 
anwenden.

-  Nur einmal am Tag verwenden.
-  Nicht länger als 4 Wochen am Stück verwenden.
-  Für ein optimales Resultat und der Vermeidung eines 

Gewöhnungseffekts, ist es ratsam, nach täglicher 
Anwendung in einem Zeitraum von 4 Wochen eine 
Anwendungspause von etwa 4-5 Tagen einzulegen. Falls 
Sie das Produkt nur gelegentlich anwenden, ist keine 
Pause notwendig.

-  Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist.
-  Nicht während Schwangerschaft und Stillzeit verwenden.
-  Für Kinder unter 16 Jahren nicht geeignet.
-  Nach dem Öffnen sollte das Produkt innerhalb von 12 

Monaten aufgebraucht werden.
-  Das Produkt kühl und trocken unterhalb von 30 °C lagern.

FR  A propos de Remescar correcteur de rides 
instantané
Remescar correcteur de rides instantané est specialement 
concu pour corriger en quelques minutes les rides et ridules 
autour de la zone delicate des yeux, entre les sourcils et 
autour de la bouche et du nez.

Mode d’emploi
Étape 1 : Nettoyez délicatement votre 
visage, puis tamponnez pour sécher la 
peau.
Étape 2 : Si vous utilisez une crème 
hydratante (crème de jour ou contour 
des yeux), patientez jusqu’à absorption 
complète de celle-ci avant d’appliquer 
Remescar correcteur de rides instantané.
Étape 3 : Déposez une petite quantité 
Remescar Correcteur de rides instantané 
sur le bout de votre doigt. Sachant qu’il 
s’agit d’une formule hautement concentrée 
avec des ingrédients actifs, nous vous 
conseillons d’utiliser un volume de la taille 
d’un grain de riz pour une petite surface 
et de 2 grains de riz si la surface est plus 
grande. Une quantité inférieure sera 
insuffisante, une quantité supérieure sera 
généralement trop importante et ne sera 
pas complètement absorbée par la peau, 
ou pourra causer une sensibilisation.
Étape 4 : Réchauffez la crème la frottant 
entre vos 2 index jusqu’à ce qu’elle 
devienne incolore (5 à 10 secondes). 
Assurez-vous qu’il vous reste suffisamment 
de crème sur vos doigts. Si vous sentez 
qu’elle n’est plus humide, déposez à 
nouveau une petite quantité de crème sur 
le bout de votre doigt. Cette précaution 
constitue l’un des facteurs clés favorisant 
l’action de Remescar Correcteur de rides 
instantané.
Étape 5 : Appliquez délicatement la crème 
à l’aide de votre doigt, sur la zone où vous 
avez des rides. Faites fondre la crème en 
tapotant légèrement, jusqu’à absorption 
complète par la peau. Évitez d’appliquer la 
crème dans la zone toute proche des yeux, 
car le produit est susceptible de s’étendre 
au contact de votre peau en raison de la 
température corporelle.
Étape 6 : Laissez le produit secher en 
gardant votre visage immobile pendant 
2 a 3 minutes (vous pouvez accelerer le 
processus en eventant votre visage). Si 
vous avez applique trop de creme, essuyez-
en l’excedent avec un mouchoir humide. 
Lavez-vous les mains et fermez le tube 
apres chaque utilisation. Lavez-vous les 
mains et refermez le tube après usage.
Pour enlever la crème : Nettoyez la 
zone d’application à l’eau et séchez 
délicatement. 
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En association avec le maquillage : Appliquez d’abord vos 
produits habituels (sérum contour des yeux, soin hydratant 
quotidien, etc.) et laissez-leur le temps de pénétrer les 
couches de votre épiderme (1 à 2 minutes). Vous pouvez 
ensuite appliquer votre maquillage comme d’habitude. Une 
fois terminé, vous pouvez appliquer une très fine couche de 
Remescar Correcteur de rides instantané sur la zone ciblée, 
comme indiqué ci-dessus. Si vous voyez des traces blanches, 
c’est que vous avez utilisé trop de produit ou que vous n’avez 
pas utilisé de soin hydratant. Essuyez simplement les traces 
blanches avec un mouchoir humide.
Remarque : Les cosmétiques à base d’huile peuvent réduire 
l’efficacité de Remescar Correcteur de rides instantané. 
Si vous avez des poches et des cernes sous les yeux, 
essayez Remescar Poches & Cernes, une crème à l’efficacité 
instantanée qui aide à réduire les poches sous les yeux et à 
faire disparaître les cernes en quelques minutes seulement. 
Avez-vous également les paupières qui tombent ? Découvrez 
Remescar Paupières Tombantes, une crème exclusive pour 
les yeux spécialement conçue pour rehausser rapidement 
et facilement les paupières tombantes. Veillez toutefois à ne 
pas utiliser Remescar Correcteur de rides instantané avec les 
produits Remescar Poches & Cernes ou Remescar Paupières 
Tombantes sur les mêmes régions cutanées. En effet, leur 
utilisation combinée pourrait conduire à l’apparition de 
traces blanches ou à une sensibilisation de la peau.
Consultez également nos tutoriels en ligne sur le site  
www.remescar.com

Précautions d’emploi
- Conserver hors de portée des enfants.
-  Usage externe uniquement.
-  Eviter le contact avec les muqueuses ou les yeux.
- Doit uniquement être utilisé conformément aux 

instructions.
-  Rincer abondamment à l’eau en cas de contact avec les 

yeux.
-  Éviter les expositions excessives au soleil.
-  En cas d’irritation ou de sensibilisation de la peau 

(rougeurs, douleurs, etc.), cesser l’utilisation. Consulter 
un médecin si les symptômes persistent pendant plus de 
48 heures.

-  L’utilisation de ce produit est déconseillée en cas de 
réactions allergiques a l’un des ingrédients.

-  Ne pas utiliser sur une peau abîmée (plaies ouvertes ou 
infectées, brûlures au troisième degré, acné, eczéma, par 
exemple). Utiliser uniquement sur une peau saine, non 
infectée.

-  Utiliser une fois par jour seulement.
-  Ne pas utiliser le produit pendant plus de 4 semaines 

consécutives.
-  Afin de garantir une efficacité optimale et d’éviter 

une dépendance au produit, il est conseillé de laisser 
reposer la peau pendant quelques jours (4 à 5), après 
une utilisation quotidienne du produit de 4 semaines. 
Cette précaution ne s’applique pas en cas d’application 
occasionnelle.

-  Ne pas utiliser si l’emballage a été endommagé.
-  Non recommandé pour les femmes enceintes ou 

allaitantes.
-  Non recommandé pour les enfants de moins de 16 ans.
-  Une fois ouvert, il est conseillé d’utiliser le produit dans les 

12 mois.
-  Ce produit se conserve à une température inférieure à 

30 °C.

IT  Informazioni su Remescar Correttore Rughe 
Instantaneo
Remescar Correttore di rughe è progettato specificamente 
per correggere in pochi minuti piccole rughe nell’area 
delicata del contorno occhi, tra le sopracciglia, intorno a 
naso e bocca.

Istruzioni per l’uso
Passo 1 : Lavare delicatamente il viso e 
asciugare tamponando.
Passo 2 : Se si utilizza una crema 
idratante (crema da giorno o contorno 
occhi), attendere sempre che la crema 
idratante si sia completamente assorbita 
prima di applicare il correttore antirughe 
istantaneo Remescar.
Passo 3 : dosare una piccola quantità 
del correttore antirughe istantaneo 
Remescar sul polpastrello. Trattandosi 
di una formula ad alta concentrazione 
con ingredienti attivi, la quantità ideale 
equivale a un chicco di riso per un’area 
piccola e due chicchi di riso per un’area 
più ampia. Una quantità minore non 
sarebbe sufficiente ed una maggiore 
sarebbe eccessiva, poiché non verrebbe 
completamente assorbita dalla pelle o 
potrebbe causare ipersensibilità cutanea.
Passo 4 : frizionare la crema tra gli 
indici finché non diventa incolore (5-
10 secondi). Assicurarsi che resti una 
quantità sufficiente di crema tra le dita 
e che i polpastrelli risultino ancora umidi; 
in caso contrario, mettere ancora una 
piccola quantità di crema sul polpastrello. 
Il rispetto di questo procedimento è 
indispensabile affinché il correttore 
antirughe istantaneo Remescar agisca in 
modo corretto.
Passo 5 : applicare delicatamente la crema 
con un dito sulla zona dove sono presenti 
le rughe (nella delicata zona del contorno 
occhi, tra le sopracciglia o intorno a naso 
e bocca). Picchiettare leggermente fino 
al completo assorbimento del prodotto. 
Evitare di applicare la crema troppo 
vicino all’occhio perché a contatto con il 
calore della pelle il prodotto tenderà a 
espandersi.
Passo 6 : per un risultato perfetto, lasciare 
la pelle distesa senza espressioni per circa 
2-3 minuti mentre il prodotto si asciuga 
(per accelerare il processo di asciugatura, 
sventolare). Se è stata applicata 
un’eccessiva quantità di crema, rimuovere 
il prodotto in eccesso con un panno 
leggermente bagnato con acqua. Lavarsi 
le mani e chiudere il tubetto dopo l’uso.

Per rimuovere il prodotto: detergere l’area di applicazione 
della crema con acqua e asciugare tamponando. Come 
base per il trucco: applicare i cosmetici abituali (siero per il 
contorno occhi, crema idratante quotidiana, ecc.), lasciando 
che siano assorbiti dalla pelle (uno o due minuti). Quindi, 
applicare il trucco come di consueto.
Dopo aver applicato il trucco, applicare un leggerissimo 
strato del correttore antirughe istantaneo Remescar 
sulla zona da trattare come precedentemente descritto. 
L’eventuale formazione di un residuo di colore bianco indica 
che è stata utilizzata un’eccessiva quantità di prodotto o che 
non è stata applicata la crema idratante. Rimuovere il residuo 
con un panno leggermente bagnato con acqua.

Nota: i cosmetici a base di olio possono ridurre l’efficacia del 
correttore antirughe istantaneo Remescar.
In caso di borse e occhiaie, prova Remescar Borse e Occhiaie, 
una crema immediatamente efficace che contribuisce a 
ridurre le borse e la comparsa di occhiaie in appena pochi 
minuti. 
Hai anche un problema di palpebre cadenti? Scopri Remescar 
Palpebre Cadenti, un’esclusiva crema per il contorno occhi 
pensata appositamente per risollevare rapidamente e 
facilmente le palpebre cadenti.
Non applicare il correttore antirughe istantaneo Remescar 
con Remescar Borse e Occhiaie o Remescar Palpebre Cadenti 
sulla stessa area poiché l’eccesso di prodotto potrebbe 
lasciare un residuo di colore bianco o creare ipersensibilità 
cutanea.
Guarda i nostri tutorial su www.remescar.com

Precauzioni
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
-  Utilizzare solo come specificamente indicato.
-  Solo per uso esterno.
-  Evitare il contatto con occhi e mucose.
-  Risciacquare accuratamente in caso di contatto con gli 

occhi.
-  Evitare l’eccessiva esposizione al sole.
-  Sospendere l’uso in caso di irritazione o sensibilizzazione 

cutanea (rossori, dolore, ecc.). In caso di irritazione o 
sensibilizzazione cutanea, sospendere l’uso e consultare 
un medico se i sintomi persistono per più di 48 ore.

-  L’utilizzo del prodotto è sconsigliato se in passato si sono 
avute reazioni allergiche a uno degli ingredienti.

-  Non applicare sulla pelle danneggiata (per es su ferite 
infette o aperte, ustioni di terzo grado, acne, eczema). 
Utilizzare soltanto su pelle sana e non infetta.

-  Applicare soltanto una volta al giorno.
-  Non utilizzare il prodotto ininterrottamente per oltre 4 

settimane.
-  Per garantire prestazioni ottimali ed evitare la dipendenza 

dal prodotto, si consiglia di lasciar riposare la pelle 
per circa 4-5 giorni dopo aver utilizzato il prodotto 
quotidianamente per 4 settimane. In caso di utilizzo 
occasionale del prodotto non è necessario osservare un 
periodo di riposo cutaneo.

-  Non utilizzare il prodotto se la confezione è stata 
danneggiata.

-  È sconsigliato l’uso durante il periodo di gravidanza o di 
allattamento

-  Prodotto non consigliato per bambini di età inferiore ai 16 
anni.

-  Una volta aperto, utilizzare il prodotto entro 12 mesi.
-  Conservare a una temperatura inferiore a 30 °C.

Hersteller / Fabricant / Produttore
Sylphar NV
Xavier De Cocklaan 24
9831 Deurle
Belgium

Made in Belgium

Enthält / Contient / Contiene
4 ml  / 8 ml ℮
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